	Контрольная работа за I полугодие 6 класс
Вариант  - 1
	Контрольная работа за I полугодие 6 класс
Вариант  -2

	1. Вычислите:
а) 
       2. Упростите:
            0,2 (4х – 15у) + (12х – 5,4у)
       3. Решите уравнение:
          7(1 – 2х) +3(х – 4) = 6

      4. Отметьте  в  координатной  плоскости  точки  .  Проведите  прямые  МN  и  КР.  Найдите  координаты  точки  пересечения прямых  МN  и  КР.
      5. Решите задачу:
У двух братьев поровну орехов. Если старший брат отдаст младшему 10 орехов, то орехов у него станет в 5 раз меньше, чему у младшего. Сколько орехов у каждого брата?

	1. Вычислите:
              а) 
       2. Упростите:
            0,3 (3х – 10у) + (7х – 2,4у)
       3. Решите уравнение:
            4(7 – 2х) + 6(х – 1) = -1

       4. Отметьте  в  координатной  плоскости  точки  .  Проведите  прямые  АС  и  ВD.  Найдите  координаты  точки  пересечения прямых  АС  и  ВD.
        5. Решите задачу:
В одной пачке в 4 раза больше тетрадей, чем в другой. Когда из первой взяли 7 тетрадей, а во вторую положили, 17 тетрадей в пачках стало поровну. Сколько тетрадей было в обеих пачках первоначально?
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